



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

до проекту Закону України

**«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про стандартизацію»**

*(реєстр. № 1068 від 29.08.2019 р.)*

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 5 вересня 2019 року (протокол № 2) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про стандартизацію» реєстр. № 1068, поданий 29.08.2019 р. народними депутатами України Підласою Р.А. та іншими. Зазначений законопроект визначений Президентом України як невідкладний.

Метою законопроекту визначено приведення національної системи стандартизації у відповідність до міжнародної та європейської практики, зокрема:

встановлено добровільність застосування національних стандартів;

недопущення погодження проектів національних стандартів з державними органами;

недопущення нормативно-правового регулювання відносин, пов'язаних із розробленням стандартів підприємств, установ та організацій і технічних умов;

відміну галузевої стандартизації, у зв'язку з чим, протягом 15 років центральні органи виконавчої влади мають право у відповідних сферах діяльності та в межах своїх повноважень перевіряти, переглядати свої галузеві стандарти з метою переведення їх на національний рівень або на рівень підприємств чи скасування.

У зв'язку з необхідністю узгодження законодавства у сфері телекомунікацій та користування радіочастотним ресурсом із законодавством у сфері стандартизації Комітет вважає за необхідне підтримати законопроект.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу та в цілому як Закон** проект Закону України Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про стандартизацію» реєстр. № 1068, поданий 29.08.2019 р. народними депутатами України Підласою Р.А. та іншими.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.

**Голова Комітету**



**М. В. Крячко**